



党 史 学 习 教 育

简 报

第 25 期

北京教育科学研究院党史学习教育领导小组办公室

2021 年 11 月 19 日

深刻把握“两个确立” 切实做到“两个维护”

我院党委理论学习中心组集体学习党的十九届六中全会精神

11月18日上午,我院党委理论学习中心组集体学习党的十九届六中全会精神。院长方中雄主持集体学习,中心组全体成员、办公室、组织宣传部、纪检监察处负责同志参加学习。

中心组成员认真研读了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》,方中雄对六中全会精神重点学习内容和《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的说明做了领学和辅导。中心组成员进行了学习体会交流。

大家一致认为,十九届六中全会是在党成立一百周年的重要历史时刻召开的一次具有里程碑意义的会议。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》(下称《决议》),聚焦总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,体现了党中央对党的百年奋斗的新认识,是一篇光辉的马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是

以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。要深刻领会把握《决议》的重大意义、精神实质和丰富内涵，把《决议》精神贯彻落实到全院各项具体工作中。

大家一致认为，党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。实践充分证明，有习近平同志作为党中央的核心、全党的核心领航掌舵，有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引，党和国家的各项事业就一定能够更加有力地向前推进。充分的理论依据证明，坚强的领导核心和科学的理论指导，是关乎党和国家前途命运、党和人民事业成败的根本性问题。全院各级党组织和全体党员要以“两个确立”统一思想行动，在具体实践工作中进一步做到“两个维护”。

大家一致认为，十九届六中全会从党的百年历史中总结的“十个坚持”，既是宝贵的历史经验，对“过去我们为什么能够成功”的深刻总结，体现了我们党对历史经验总结的新高度，同时更是“未来我们怎样才能继续成功”的行动指南，为我们继承、发扬、拓展党的历史经验打开了新的天地，确立了基本遵循和基本框架，激励我们以更加昂扬的姿态迈向新征程、建功新时代。总结历史只有与观照现实、开创未来结合起来，才能把党的成功经验运用到新的实践中，在新的历史条件下更好推进党和国家事业发展。

方中雄代表院党委提出要求，全院党组织要迅速行动起来，一要提高政治站位，各党支部要立刻行动起来，组织党员，采取多种形式，原原本本深入学习十九届六中全会精神；二要把握精髓要义和精神实质，要把学习贯彻党的十九届六中全会精神，与学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会、五中全会精神紧密结合起来，与学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神紧密结合起来，与党史学习教育结

合起来；三要全力贯彻落实，紧扣中央重大决策部署和市委工作要求，切实把思想和行动统一到全会精神上来。在全面系统学习贯彻的基础上，紧密联系教科院发展实际，聚焦重大问题，把全会精神转化为推动工作的强大动力，以务实行动深化对全会精神的学习贯彻，为创造首都高水平教育智库更加美好的明天而不懈奋斗。